

મિશન-૨૦૧૨ માં સાયબર વોર સોશ્યલ નેટવર્કનો છૂટથી ઉપયોગ

(વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૨૮ રાજકીય નેતાઓને ભાષણ કરવાની તાલાવેલી જાગે ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલાંના છે... આમંત્રણ ન હોવા છતાં મેસેન્જર મોકલીને પહોંચી પ્રચારમાં સોશ્યલ નેટવર્ક સાઈટનો છૂટથી ઉપયોગ જાય છે. એવી જ રીતે જેને દેશની સરહદો નડતી નથી તેવી

મોદીએ કાર્યકરોને કહ્યું કે ફેસબુક એકાઉન્ટ ન હોય તો ખોલાવી લેજો : ચૂંટણી પ્રચારમાં કામ લાગશે

શ્રી યુ.કે. સિંઘે ફેસબુક, ટ્વિટર, બ્લોગ, વેબસાઈટ, ઓરકુટ, ગુગલ પ્લસ અને તેના જેવા સોશ્યલ સાઈટથી સજ્જ થવાના આદેશો ભાષણ અને કોંગ્રેસના નેતાઓને આપી દેવામાં આવ્યા છે.



શ્રી યુ.કે. સિંઘે રાજકીય નેતાઓ સીધા મતદારોના નેટમાં ઘૂસી શકે છે. એ ઉપરાંત મોબાઈલ ફોનમાં એસએમએસની મર્યાદા હોવા છતાં છૂટછાટ લઈને ઉમેદવારો મત માટે અપીલ કરવા પછાત હોવાનું માનવામાં આવે છે. સોશ્યલ સાઈટના હવે તો શંકરસિંહ પણ સોશ્યલ સાઇટમાં આવી ગયા છે, મોટવાડિયા અને શક્તિસિંહ પણ એક્ટિવ અધિકારી બન્યાં છે. કારણે ઉમેદવાર કે નેતા મતદારના સીધા સંપર્કમાં આવી શકે છે. ખાસ કરીને યુવા મતદારોને ઉમેદવારો લલચાવી નવા જમાનાના નેતાઓની આ ચાલ છે. એવું કહેવાય છે કે જે સ્થળે હજારોની સંખ્યામાં લોકો એકત્ર થતા હોય ત્યાં એક્ટિવ છે. (અનુસંદાન પાન-૭ પર)

ગીફ્ટ સીટીમાં ૮ મજુરોને ફૂડ પોઈઝનીંગ બપોરે નોનવેજ ખાધા બાદ તબિયત લથડી : સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. મજુરોએ નોનવેજ ખાધું હોવાનું પણ મનાઈ રહ્યું છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર ગીફ્ટ મજુરોને ગાડા ઉલટી થતા તમામને સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. મજુરોને ફૂડ પોઈઝનીંગ થયું હોવાની પ્રાથમિક જાણ થતા જિલ્લા આરોગ્ય તંત્રની ટીમે પણ આ વિસ્તારમાં સર્વેલન્સની કામગીરી હાથ ધરી સાઈટ પર કામ કરતા અન્ય ૫ હજાર મજુરોની તપાસ સાઈટ પર કામ કરતા ઉમેશકુમાર આપી દેવાઈ છે. જયારે અન્ય એકને વધુ સારવાર માટે પાસવાન, સંજય સુરેન, રવિકુમાર રાવ, સચ્ચન ફોરવા, દુધન ફોરવા ઉપરાંત અન્ય બે વ્યક્તિ અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો છે. જયારે અન્ય ૭ મજુરોની તબિયત સુધારા પર છે.



(તસવીર : દિપક ખાની) કામ કરતા ૮ મજુરોને ગત રાત્રિ દરમિયાન ફૂડ પોઈઝનીંગની અસર થવા પામી હતી. મજુરોની તબિયત લથડતા તાત્કાલિક સીટીના બાંધકામમાં રોકાયેલા ૮ જેટલા મજુરોએ ગઈકાલે બપોરે મચ્છી ખાધા બાદ મોડી સાંજે મજુરોની તબિયત લથડી હતી. હાથ ધરી હતી. પ્રાંતિયા મેડીકલ ઓફિસર સહિત આઠ પેરા મેડીકલ ટીમ પણ કામે લાગી હતી. ફૂડ પોઈઝનીંગની અસર થતા સહિત કુલ ૮ ને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતાં. સિવિલ તંત્રના સૂચોના જણાવ્યા અનુસાર આ પૈકી એકને રજા આપવામાં આવ્યો છે. અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો છે. જયારે અન્ય ૭ મજુરોની તબિયત સુધારા પર છે.

યોમાસાની કુદરતી આફતો સામે સાવધ રહેવા જિલ્લાઓને આદેશ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગુજરાતમાં જૂનના બીજા સપ્તાહથી શરૂ થઈ રહેલા યોમાસા પૂર્વે કુદરતી આફતો સામે નાગરિકોને રક્ષણ આપવાના હેતુસર રાજ્યના તમામ જિલ્લા કલેક્ટરોને આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. ખાસ કરીને અંતિમ વૃષ્ટીવ્રસ્ત વિસ્તારોના વહીવટી તંત્રને વધારે સતર્કતા રાખવા જણાવવામાં આવશે. રાજ્યના મહેસુલ વિભાગે ૧૯ મી યોમાસાની તૈયારી કરવા તમામ જિલ્લા કલેક્ટરોની એક બેઠકનું આયોજન કર્યું છે, જેમાં માસ્ટરપ્લાનને આખરી મંજૂરી આપવામાં આવશે. પ્રતિ વર્ષે યોમાસા પૂર્વે સરકાર આફતોને પહોંચી વળવા માસ્ટરપ્લાન બનાવે છે. પૂર અને વાવાઝોડાં તેમજ અનિવૃત્તી સામે સજ્જ થવા ગાંધીનગરમાં બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવે છે. હવામાન ખાતાના જણાવ્યા પ્રમાણે આ વર્ષે ૧૯ મી જૂનથી એમ.એલ.ડી જેટલું પાણી સરગસાણ પમ્પીંગ સ્ટેશન ખાતે એકત્ર થાય છે. વધતી જતી વસ્તીને ધ્યાનમાં રાખીને આગામી સમયમાં નગરમાં પીવાના પાણીની માંગ વધશે. જેથી બાગબગીચાઓમાં વપરાતા શુદ્ધ પાણીની જગ્યાએ સરગસાણ પમ્પીંગ સ્ટેશન ખાતે ૧૦ એમ.એલ.ડી કેપેસિટીના પ્લાન્ટમાં ગરમ પાણીનું શુદ્ધિકરણ કરીને આ પાણી નગરના આપવામાં આવશે. એમ.એલ.ડી જેટલું પાણી સરગસાણ પમ્પીંગ સ્ટેશન ખાતે એકત્ર થાય છે. વધતી જતી વસ્તીને ધ્યાનમાં રાખીને આગામી સમયમાં નગરમાં પીવાના પાણીની માંગ વધશે. જેથી બાગબગીચાઓમાં વપરાતા શુદ્ધ પાણીની જગ્યાએ સરગસાણ પમ્પીંગ સ્ટેશન ખાતે ૧૦ એમ.એલ.ડી કેપેસિટીના પ્લાન્ટમાં ગરમ પાણીનું શુદ્ધિકરણ કરીને આ પાણી નગરના આપવામાં આવશે. (અનુસંદાન પાન-૭ પર)

હવે તો શંકરસિંહ પણ સોશ્યલ સાઇટમાં આવી ગયા છે, મોટવાડિયા અને શક્તિસિંહ પણ એક્ટિવ

અધિકારી બન્યાં છે. કારણે ઉમેદવાર કે નેતા મતદારના સીધા સંપર્કમાં આવી શકે છે. ખાસ કરીને યુવા મતદારોને ઉમેદવારો લલચાવી નવા જમાનાના નેતાઓની આ ચાલ છે. એવું કહેવાય છે કે જે સ્થળે હજારોની સંખ્યામાં લોકો એકત્ર થતા હોય ત્યાં એક્ટિવ છે. (અનુસંદાન પાન-૭ પર)

ગાંધીનગરમાં ગરમ પાણીના શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટનું ખાતમુહૂર્ત

કાર્યક્ષમતાના શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટનું ખાતમુહૂર્ત આજરોજ મહેસુલ અને આપત્તિ વ્યવસ્થાપન મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્લાન્ટ રૂપિયા ૨૫ કરોડના ખર્ચે તૈયાર થશે. પ્લાન્ટમાં શુદ્ધ થયેલ પાણી ગાંધીનગર શહેરમાં આશરે ૧૬૦ હેક્ટરમાં પહરાયેલા વિવિધ સેક્ટરોના બગીચાઓ અને સેન્ટ્રલ વિસ્તારને આપવામાં આવશે. ૧૦ એમ.એલ.ડી



ગરમ પાણી આપવા - ગરમીનો અહેસાસ એકધારો અનુભવાય છે... જનજીવન પર ગરમીની અસર વર્તાઈ રહી છે... બપોરના સમયે નગરજનો બહાર નીકળવાનું ટાળી રહ્યા છે... રસના કોલાવાગાઓને બપોરે તો જાણે આરામનો સમય હોય તેમ ઘરાડી હોતી જ નથી... એટલે કરે પણ... ગ્રાહકની રાહ જોતો જોતો ક્યારે જોડે ચડી જાય છે તેનો ખ્યાલ જ નથી રહેતો.... (તસવીર : દિપક ખાની)

વિકાસભાગીનગર ઓનલાઇન આમંત્રણ

જિલ્લાવાદી પાર્ટનર ઓનલાઇન (ગુજરાતના પ્રવૃત્તિ ક્ષેત્ર માટે)

19 વર્ષથી વ્યાજ સહાયતા પરીકરણ ક્ષેત્રમાં (સરકારી નોકરી માટે) હાલમાં કોઈ પણ સંસ્થા

TCCI EDUCATION PVT. LTD. 16.05.1994 ના રોજ 'વિદ્યા કોલેજ ઓફ એડુકેશન' તરીકે 28.01.1996માં 55% ઉછેર અને ગોવર્ધન સંસ્થામાં 46% પહેલમાં 4 અને TCCI EDUCATION PVT LTD ના હસ્તે આજ સુધી

TCCI EDUCATION PVT LTD, 3rd Flr

જેનું કાર્યકર્મ GPSC (બંધ-12) / UPSC / PBI / BANK / LIC / SSC / GAC / RSI / RRB / અન્ય / ભાગી જેને કોર્સ-1, 2, 3 નો અર્થ છે તેવામાં અને તેમજ GPAT, GCET, CAT GRE, TOEFL, Spoken English, TET, TAT, HTAT, GSAET, NET જેવા ઓનલાઇન પાઠ તેમજ ઓનલાઇન કોર્સ 'KNOWLEDGE VALLEY' ના ઉપર પણ થયેલ છે.

ભાગી કાર્યકર્મ ક્ષેત્ર : ઉચ્ચ શિક્ષણ, યોજના, કોચ, ગાંધીનગર, મણજી, અંબેલ

મથક : મોખા, ઘાંઠી, કપાવંજ, નડિયાદ, અમદાવાદ, અમદાવાદ.

ક.નુજવાદ : રાજકોટ, ભરૂચ, નવસારી, સુરત, આજુબ, મહા, વઢવાણ

સંપર્ક : બામનગર, રાજકોટ, અમરેલી, પોરબંદર, જુનાગઢ, જામનગર, સુરેન્દ્રનગર.

કચ્છ : મુજ

સરકાર કરવાની તારીખ 26.05.2012 થી 10.06.2012

email : tccieducation1994@gmail.com website : www.tccieducation.com

અરજી માટે વધુ પુસ્તકો

RAJUBHAI PATEL - 95748 04321, 95740 04328

કોન્ટેક્ટ સર્વિસની પુસ્તકો માટે : 9375553659

Regd Office : TCCI EDUCATION PVT. LTD. 16/05/2012, First Floor, Sector-7/A, Gandhinagar

Join me in

International Examinations

કેમ્બ્રિજ સુનિર્ધારિત (પોરણ 1 એ IGCSE, As અને A level)

હવે ગરમ હોટેલમાં પણ ઉત્તમ સુવિધા

ગાંધીનગર Gandhinagar-Mansa Highway, Randheja Ph : 079 23976821-22-23 Mo : 9925017160

શ્રી વેન્શી ટ્રેડર્સ

શ્રી વેન્શી ટ્રેડર્સ

શ્રી વેન્શી ટ્રેડર્સ

શ્રી વેન્શી ટ્રેડર્સ

દોલારાણા વાસણામાં મોડી રાત્રે આદિવાસી ગેંગ ત્રાટકી

પ્રણને લોખંડના સળિયા ઝીંક્યા : નદીની રેતી પર સૂતેલા પ્રણ લોહીયાણ : દાગીના સહિત ૯૮ હજારની ધાડ કરી ફરાર ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ઈજા પહોંચાડી સોનાચંદીના દાગીના સહિત રૂ. ૯૮ હજારની ધાડ કરી હોવાનો બનાવ બનવા પામ્યો છે. પોલીસ સૂચોના જણાવ્યા અનુસાર સુરતમાં સર્વોદય સોસાયટી માટે રહેતા સુધીર બાબુભાઈ જીવાણી ગઈકાલે જિલ્લાના દોલારાણા વાસણા ગામમાં સાબરમતી નદી પર તેમના મિત્ર

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૬, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૪૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૪૦૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૯૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપ્રેસ, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાર્થ (જુલાલા/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલિન્ડર વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ